TONG LING YOU SE BAO

农历乙未年九月廿九 第 3701 期 2015年 11 月 10 日 星期二 国内统一刊号: CN34-0047 邮发代号: 25-52 总第4018期



铜陵有色新闻中心诚招 2016 年广告经营代理商

《铜陵有色报》 是铜陵有色金属集团控股公司主办,全国公开发行的报纸。周三刊,对开四版。国内统一刊号 CN34-0047,邮发代号 25-52,广告经营许可证:铜广证第 3407006 号。目前,报纸已覆盖全国二十多个省、市、自治区;铜 陵有色有线电视台是安徽省内大型企业电视台之一,拥有数万用户。广告经营许可证:铜广证第3407005号。

因新闻中心广告业务发展需要,现面向社会公开诚招广告经营代理。

我们用心、专心、诚心,将报道做深、做透,将版面做精、做优,将栏目做好看,做精彩。

我们走进您,贴近您,以满腔的热忱,忠诚的职守,为您打开阅知天下的版面与荧屏——传递资讯、分享领悟、体味生

我们仍在前行的路上,豪情万丈在心,锲而不舍在足下。您的关注是我们不尽的动力源泉。 我们的联系电话是:0562—5861510。热切期待您,期待您的关注,您的加入。

铜陵有色金属集团控股有限公司主办 E-mail:tlysb@tlys.cn 每周二、四、六出版

感谢中国投资帮助 打造长久合作关系

赞比亚总统视察铜冠矿建公司谦比西项目部

本报讯 11月2日,赞比亚总统 埃德加·伦古与铜带省 (KITWE)省 长、矿业部部长、劳工部部长、信息部 部长等一行在中国驻赞比亚大使、中 色非洲矿业公司领导的陪同下,来到 该国铜带省(KITWE)辖区的铜冠矿 建公司谦比西项目部工地进行视察, 受到该公司中赞全体员工的热烈欢

伦古总统在现场发表热情洋溢的 演讲,对正在施工的东南矿体工程的

进展情况予以充分的肯定,对中赞两国 员工的辛勤工作表示称赞。他表示中赞 两国有着真诚、良好的合作,感谢来自于 中国的投资和帮助,促进了赞比亚的发 展;赞比亚政府将充分支持企业经营,打 造长久的合作关系。面对国际铜价的下 跌和赞比亚的电力供应短缺等困难,政 府和企业各方应要积极寻求应对困难的 解决途径,保护广大员工的利益,实现共

铜冠矿建公司自 2006 年成功进军

赞比亚矿建市场以来, 优质安全完成施 工任务的同时,重视文化融合,坚持"涉 外无小事"。尊重当地政府,遵守当地的 法律法规, 对赞比亚政府举行的各类重 大活动,积极支持参与;遵守当地的民风 民俗,参加当地员工的婚礼,在圣诞节、 元旦前夕, 到家庭困难的赞方员工家中 进行慰问等。多年来,该项目部与当地政 府和居民相处融洽,没有发生一起因劳 资关系、安全问题或民族关系引起的纠 纷。在当地发生大规模罢工的情形下,唯 有该项目部依然保持正常生产,得到了 中国驻赞使馆的高度评价。赞比亚的前 总统以及历任多名中国驻赞比亚大使都 曾到该公司项目部工地视察, 对该公司 现场安全、质量、经营、劳工关系、员工生 活管理等方面取得的成绩表示肯定。

该公司凭借着丰富的海外工作经 验,以扎根赞比亚矿建市场为契机,成功 开拓刚果 (金)、津巴布韦等国矿建市 场,在非洲大地打响铜冠矿建公司的品



图为赞比亚总统埃德加·伦古(左二)与铜冠矿建公司领导握手



图为赞比亚总统埃德加·伦古与铜冠矿建公司谦比西项目部中赞员工在一起。

市青少年法律知识电视大奖赛复赛在安工学院举行

本报讯 11月4日,由团市委、市委宣传部、市 委政法委、市司法局、市教育局、市依法治市办公室 和市广播电视台共同举办的"青春与法同行"2015 年铜陵市青少年法律知识电视大奖赛 A 组复赛在 安徽工业职业技术学院举行。本次比赛吸引了市一 中、市卫计委、狮子山区、国网铜陵供电公司、市十 二中、铜化集团公司、安工学院共7支代表队参加。

复赛环节设有必答题和 PK 赛两个环节。"首 先,我们要进行的是个人必答题。请听规则……" 复赛在个人必答题环节中拉开了序幕,国网铜陵供 电公司以本环节第一的成绩直接晋级决赛。紧接着 剩下六支代表队进入了激烈 PK 赛环节,本环节由 必答题环节成绩第二的市一中代表队自由挑选其 他参赛队进行 PK 答题。台上选手机智表现,台下 观众掌声不断,比赛现场气氛紧张激烈。经过近三 个小时的激烈角逐,最终安工学院、铜化集团公司 获得了晋级决赛的资格。

自8月份参加本次法律知识电视大奖赛以来, 该学院参赛选手积极筹备、认真比赛,一路过关斩 将,取得了优异的成绩,成为市里唯一一家人围决 赛的高校参赛队。根据赛事安排,该学院参赛队将 在下一场进行决赛的争夺。

此次法律知识大奖赛是我市青少年法治宣传 教育实践活动一项重要内容,对于促进全市团员青 少年学习法律知识,提高法律意识,增强法治观念 具有重要意义。 傅大伟 徐婧婧

铜冠黄铜公司重视员工职业健康工作

本报讯 铜冠黄铜公司把职工的身体健康作 为企业一项重点工作来抓,通过做一些实实在在的 事情,加强职业健康工作,保障员工健康权益。

这个公司对生产岗位的职业危害因素重新进 行辨识、评价,在有职业危害工作现场悬挂警示牌, 配备各种防护保障设施和用品。定期或不定期安排 职业危害岗位职工进行职业健康体检,体检结果表 明,所有涉及高温、烟尘、噪声等职业危害岗位职工 没有一人受到岗位职业危害因素的侵害,健康状况 良好,受到市安监局、卫生监督局和疾病控制中心 等管理机构的一致好评。

这个公司委托马鞍山安质环科技咨询服务有限 公司编制完成了《职业病危害控制效果评价报告》, 并通过铜陵市卫生监督局组织的专家组评审和验收。

这个公司还启动了职业卫生设施效果评价验 收工作,保障员工获得职业卫生保护。同时,企业建 立健全职业病防治的各项制度,从制度上减少职业 病的发生。在职工个人劳动保护上,该公司加强了 对员工个人劳动防护用品的管理,重新修订了《劳 动保护用品管理办法和发放标准》,规范劳动防护 用品的计划、采购、发放程序,保障员工个人劳动防 护用品及时按标准发放。 王松林 钱庆华

开讲啦!

"怎样开好'三会'上好党 课";"党支部党建思想政治工作 的创新思路";"基层党组织如何 开展党风廉政建设" ……连日 来,冬瓜山铜矿党支部书记培训 班正式开讲,该矿几名"土教授" 陆续走上讲台当教员, 面对面地 向台下党支部书记们传授党务知

近年来,该矿党委始终坚持 党支部是党的全部工作和战斗 力的基础,是党充分发挥战斗 堡垒作用的重要源泉。他们始 终保持在建设一支形象良好、 素质全面的党员干部队伍方面 下工夫,创新载体,强化学习, 先后建立矿"业余党校"、"网

上党校"、"井口党校"、"党员微 博"、"党员之家" 等思想工作的 栽体和形式,构筑全矿党员队伍 共同的精神家园,坚定了理想信 念,凝聚起巨大力量促发展。同时, 该矿不断加强教育培训、提升素质 工作,每年举办党支部书记培训班, 开展互授党课活动,组织党支部书 记和党务干部走上讲台讲形势,话 发展,促进学习的主动性和积极性, 不断提高业务能力, 更好地驾驭基 层支部各项工作。

11月3日至7日,该矿创新 学习培训方式,组织党群部门八 名人员,结合矿山实际和本部门 工作特性,自备教材当教员,对全 矿 20 名党支部书记开展为期五

个半天的培训活动。培训内容既 有学习贯彻十八大和十八届三 中、四中、五中全会精神的内容, 又有在新常态下如何做好基层党 建工作等方面的业务学习; 既安 排党支部书记参加矿党委中心组 "三严三实"专题教育的"严以用 权"专题研讨活动,又安排了市委 党校教授谈怎样做好党支部书记 工作的专题讲座,并进行了结业 考试。培训结束后,生产党支部 副书记陆正来深有感触地说: "这次培训定位准确,让我受益 匪浅, 使我既坚定了信念, 增强 了责任,又拓展了知识,提升了 工作能力。

坚持共享发展 着力增进人民福祉

中国特色社会主义是亿万 不完善的地方。为此,五中全会作 人民自己的事业,坚持发展为 了人民、发展依靠人民、发展成 果由人民共享,全面小康才能 真正造福于全体人民。

让人民群众共享改革发 展成果, 这是社会主义的本 质要求,是社会主义制度优 越性的集中体现,也是我们 党坚持全心全意为人民服务 根本宗旨的必然选择。党的 展的理念, 注重的是解决社 发点和落脚点。

遇、享有发展成果,全体人民推 动发展的积极性、主动性、创造 性才能充分调动起来。另一方 面,我国经济发展的"蛋糕"不 断做大, 但分配不公的问题比 较突出,收入差距、城乡区域公 共服务水平差距较大, 共享发 展的实际情况和制度设计都有

出增加公共服务供给、实施脱贫 攻坚工程、提高教育质量、促进就 业创业、缩小收入差距、建立更加 公平更可持续的社会保障制度、 推进健康中国建设、促进人口均 衡发展等八个方面的部署, 这既 是关于共享发展的有效制度安 排, 也是我们推动共享发展的重 要着力点。

主体地位。全面小康,是惠及全 不能出现"富者累巨万,而贫者 人人参与,人人尽力,人人 食糟糠"的现象。当前,7000多 享有。迈向全面小康的过程,也 万农村贫困人口脱贫是最突出 是实现社会公平正义的过程。 的短板,对此,要采取超常举措 一方面,保证人人享有发展机 实施脱贫攻坚工程,把农村贫困 人口脱贫作为全面建成小康社 会的基本标志。对 1800 万左右 的低保人口、1.3亿多65岁以上 的老年人、2亿多在城镇务工的 农民工、上千万在特大城市就业 的大学毕业生、900多万失业人 员等特定人群,要坚守底线、突

出重点、完善制度、引导预期,更

加注重机会公平,着力保障基本 民生, 针对他们面临的特定困 难,想方设法帮助他们解决实际 问题。

制度建设具有根本性。坚持 共享发展,关键是作出更有效的 制度安排, 加紧建设对保障社会 公平正义具有重大作用的制度, 逐步建立以权利公平、机会公平、 规则公平为主要内容的社会公平 "天地之大,黎元为先。"坚 保障体系,努力营造公平的社会 十八届五中全会提出共享发 持共享发展,首先要突出人民的 环境,保证人民平等参与、平等发 展权利。要让发展成果更多更公 会公平正义问题,也揭示了 体人民的小康,是要使全体人民 平地惠及全体人民,归根到底要 当代中国发展进步的根本出 朝着共同富裕方向稳步前进,绝 通过制度来落实,有了公平正义 的制度, 共享发展才有坚实的根

> "治天下也,必先公,公则天 下平矣。"只有让发展成果公平共 享,全面小康才能凝心聚力;只有 让人民幸福安康, 中国才能在现 代化道路上稳健前行。通过共享 发展让发展更有温度、让幸福更 有质感, 我们就一定能够不断增 强发展动力,不断增进人民团结, 让 13 亿多中国人朝着共同富裕 目标稳步前进。

《人民日报》评论员

本报讯 11月7日上午,集团公司召开学习党的十八 届五中全会精神会议,集团公司董事长、党委书记杨军在会 上强调,学习贯彻落实党的十八届五中全会精神是集团公司 各级党组织当前和今后一个时期重要政治任务,各单位要鼓 足干劲,敢于担当,切实将党的十八届五中全会精神转化为 抓好各项工作的具体行动。

集团公司党委委员杨军、龚华东、陈明勇、李文、王立保、 宋修明,副总经理徐五七、胡新付,总经理助理蒋培进,股份 公司高管,集团公司副总工(经、会),机关中层管理人员、省 内企业党政主要负责人参加会议。

会上,集团公司总经理、党委副书记龚华东传达了党的 十八届五中全会"十三五"建议稿主要精神。杨军传达了党 的十八届五中全会主要精神和王学军在全省领导干部大会 上的讲话精神,并就学习贯彻落实全会精神提出要求。

杨军指出,党的十八届五中全会是我国在全面建成小康 社会进入决胜阶段的一次重要会议。全会通过的《决议》和 《"十三五"规划建议》,具有很强的思想性、前瞻性、战略 性、指导性,是今后五年我国经济社会发展的行动指南,是决 战决胜全面建成小康社会的纲领性文件。学习贯彻落实全会 精神是集团公司各级党组织当前和今后一个时期重要政治 任务。各单位务必要充分认识党的十八届五中全会的重大意 义,高度重视此项工作。要以十八届五中全会精神为指导,结 合"三严三实"专题教育,抓好各项在手工作。要把学习贯彻 全会精神与全面深化企业改革加快发展紧密结合起来,切实 把全会精神转化为抓好各项工作的具体行动,转化为推动集 团公司持续健康发展的强大动力,确保圆满完成年度方针目 标和"十二五"规划。同时,要准确把握全会通过的"十三 五"发展建议精神,科学设定集团公司"十三五"发展主要 目标,精心谋划好"十三五"规划。

集团公司党委副书记陈明勇主持会议。他要求各单位立 即行动起来,采取多种形式,组织好本单位的学习贯彻工作, 及时汇报学习情况,确保学习效果。同时还要将全会精神和 当前个各项工作紧密结合起来,进一步理清思路,明确目标, 细化举措,持续推进集团公司改革发展确保"十三五"顺利 本报记者 陈潇

安徽省人大老领导来集团公司参观

本报讯 11月6日下午,原安徽 省人大常务委员会副主任陈基余、张润 霞,在铜陵市市长倪玉平陪同下到金威 铜业公司进行参观。集团公司副总经理 徐五七、总经理助理蒋培进陪同参观。

在金威铜业公司生产车间外的展 板前,徐五七、蒋培进向老领导介绍了 集团公司的发展情况。经过六十多年 的发展,集团公司成绩斐然,尤其是 2000年划归安徽省管理以来更是得 到了突飞猛进的发展, 由过去的单打 一形成了集矿山、冶炼、铜深加工、化 工、机械制造等于一体的大型企业,目 前已经跨入千亿元企业行列, 位列安 徽省特大型企业之首。徐五七表示,铜 陵有色这些成绩的取得,除了全体员 工共同努力之外, 离不开铜陵市和安徽 省政府的大力支持。特别是张润霞在担 任铜陵市市长和安徽省副省长期间,更 是对铜陵有色集团公司给予了极大的关 心和帮助。对此,铜陵有色的广大员工不 会忘记。徐五七对老领导的关心、支持和 帮助表示感谢。

初刀

白匀

届

五

补由

车专

为

抓

女子

云力

在

才

公司

开

 \mathcal{H}

强

在听取徐五七、蒋培进对集团公司 的介绍之后,陈基余、张润霞一行还还参 观了金威铜业分公司的生产车间,详细 了解了该公司的生产工艺和典型产品。 张润霞表示,虽然已经退休,但她仍然时 刻关心着企业的进步和发展, 如今看到 铜陵有色所取得成绩,她感到由衷高兴, 希望铜陵有色再接再厉, 实现更深层次 更高水平的发展。 本报记者 陈潇

铜冠物流公司天马山车队超额完成年度生产任务

本报讯 记者11月6日从铜冠物 流公司天马山车队获悉, 截至 11 月初, 铜冠物流公司天马山车队超额完成年度 生产任务。预计到11月份,生产经营任 务超额实现全年方针目标50%左右。

今年以来,该车队针对经济形势 整体下行的压力,适时调整生产经营 方式,以优质服务巩固市场份额,以创 新服务方式与服务理念拓展潜在市 场,以安全带动生产经营格局实现运 行的良性循环。年初开始,该车队就对 从事一线运输的 20 多名员工适时调 整经营策略,通过严格执行的酬劳相 符的基本原则,确保了一线员工每月 绩效收入与劳动所得完全吻合, 调动 了一线员工积极性与创造力。对所属 的 12 台重型货车、3 台装载机,该车 队及时盘活有效生产要素,争取使设备 始终保持在良好运行状态。及时调整设 备维修人员结构与维修时间, 确保有生 产任务所有设备及时派上用场。

9月下旬,该车队被指定前往铜陵 郊区的铜山矿负责押运 1000 多吨的铜 精砂。接到指令的当日下午,该车队立即 组成了以队长带队的6人押运小组,抽 调 21 台重型货车组成车队,连夜前往 铜山矿公司。21台重型货车悉数装满结 束时已深夜24时许。次日凌晨1时,该 车队从铜山矿出发,清晨4时半才抵达 金昌冶炼厂。"精心服务,及时准确服 务,成为天马山车队巩固好市场的最重 要因素, 也是全年方针目标超额完成的 关键因素。"该车队调度员谷金红如是 说。 本报记者 江君 通讯员 强敏华



11月6日下午,集团公司在铜冠机械公司召开了铜冠机械无轨和环保设备 内部市场对接会。股份公司副总经理詹德光、集团公司相关职能部门及矿山片单 位负责人参加了对接活动。在对接活动中,与会代表还参观了铜冠机械公司无轨 设备(如图)。 本报记者 王红平 摄